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VERKSAMHETSBERÄTTELSE JHTK 2021

Styrelsen för Jämtland/Härjedalens Taxklubb lämnar följande redogörelse för vad som tilldragit sig under verksamhetsåret 2021

Föregående årsmöte 2021
På grund av Coronapandemin och de restriktioner som kom både från Folkhälsomyndigheten och Svenska Kennelklubben ägde inget årsmöte rum 2021

Samtliga val som gjordes på årsmötet 2020 kvarstår därför även för 2021

Ordförande: Håkan Winblad 2020 

Ledamöter omval:

Astrid Malm 2020-2021 omval

Pävi Nilsson 2020-2021 omval

Ulrika Zetterholm-Vestlund 2020-2021 omval

Gunilla Josefsson 2020-2021 nyval

Ordinarie revisorer:

Per Sallin 2020

Torbjörn Norrlund 2020

Revisorssuppleanter: 

Ingrid Engström 2020

Ulf Sterner 2020

Valberedning: 

Björn Kraft

Rickard Zetterholm Vestlund, 

Dan Björklund

väljer sammankallande inom sig.

Covid-19 med tillhörande pandemi har inneburit att många aktiviteter såsom nästan alla utställningar och samtliga fysiska styrelsemöten har fått ställas in även 2021

Ordinarie viltspårprovet  21-22 maj genomfördes på domarnas hemmamarker men ordinarie viltspårprovet 14 augusti kunde genomföras som vi brukar men vi höll allt utomhus även  domarkollegiet. Vårens kollegium genomfördes via Skype. Rörliga viltspår och alla drevprov har kunnat genomföras som de brukar så samtliga viltspårprov och drevprov har genomförts på ett smittsäkert sätt. 

Styrelsemöten har hållits via telefon och Messenger

På konstituerande styrelsemöte 20200513 valdes följande vilka också kvarstår under 2021

Vice ordförande: Åsa Thunberg

Kassör: Marie Kvenild

Sekreterare: Astrid Malm

Ordförande och kassör utsågs att teckna firma, var och en för sig.

kommitteér  och avelsråd 2020 vilka kvarstår 2021

Avelsrådsansvariga: 

Korthår – Pävi Nilsson

Långhår – Susanne Sandberg

Strävhår – Karin Grandics

Drevkommitté: Håkan Winblad, Torbjörn Norrlund, Björn Kraft

Grytkommitté: Ulf Sterner

Viltspårkommitté: Åsa Thunberg, Astrid Malm, Carole Adolfsson

Utbildningsansvarig jaktkommitten Torbjörn Norrlund

Utställningskommitté: Astrid Malm, Marie Kvenild, Susanne Sandberg

Materialförvaltargre: Susanne Sandberg -Vandringspriser och Carole Adolfsson

Redaktions- och Informationskommitté: Styrelsen

Tidningen Taxen : Varje kommitte lämnar sitt bidrag till Päivi Nilsson som sammanställer och skickar till Birgitta Sterner (tidningen Taxen)

Som webbmaster utsågs Björn Nilsson men under hösten 2021 utsåg styrelsens Arne Wiktorsson då Björn avgick

Styrelsemöten
Styrelsen har under från 20 januari 2021 till och med 27 april 2022  haft 9 protokollförda styrelsemöten.  Ett antal övriga frågor har också diskuterats via telefon och e-mail mellan styrelsemedlemmarna.

Vandringspriserna
De vandringspriser som varit möjliga att dela ut samt erhållna inteckningar i J/HTks minnes- och vandringspriser, samt de hundar och hundägare som erhållit J/HTKs hederspris, redovisas i särskild bilaga. 

Genomförda aktiviteter 

Årets enda utställning
Hölls den 8 augusti 2021 vid Bringåsens bygdegård. Domare var Ann Carlström som dömde 41 taxar under dagen. 

Best in Show blev strävhåriga normalstora taxen Bellomis Blizza Ägare Susanne Segersten

Första ordinarie viltspårprov
Sju hundar, sex taxar och en boxer,  deltog i årets första ordinarie viltspårprov 21-22 maj 2021.

Precis som förra året var det domarnas hemmamarker som gällde då pandemin sätter stopp för att samlas på ordinarie samlingsplats i Gräfsåsen, Östersund.

Kollegiet som samlades digitalt enades om följande resultat.

1. Långhåriga dvärgtaxen SE10219/2015  Lekoll Bobbi Sharm Nattfari  1:a pris med

    HP Ägare  Susanne Sandberg-Morin, Bräcke
2. Långhåriga kanintaxen SE16974/2013 Yam-Yam's Ruby 1:a pris

    Äg Daniel  Wiberg, Hammerdal
3. Strävhåriga dvärgtaxen SE49667/2019  Locknetaxens Bingo 1:a pris

     Äg  Eva Trolle-Persson, Brunflo Förare Olle Persson

Årets andra ordinarie viltspårprov 
15 ekipage, nio taxar och sex hundar av andra raser, deltog i årets andra ordinarie 

viltspårprov den 14 augusti. Äntligen kunde vi träffas och ha spårproven inom samma område, äta nygräddade kolbullar tillsammans och ha en prisutdelning med alla deltagarna! Kollegiet sammanträdde utomhus och kom fram till nedanstående prislista. 

Provet bästa hund blev Labrador Retrievern Labvision's God On Fire Hefaistos Äg: Ulrika & Rickard Zetterholm Vestlund 1:a pris med HP
Andra bästa hund blev den Hannoveranska Viltspårhunden Greta Äg: Annelie Landgren 1:a pris 
Provets tredje bästa hund och provets bästa tax: långhåriga dvärgtaxen  Lekoll Bobbi Sharm Nattfari Äg: Susanne Sandberg Morin 1:a pris

Sammanfattning av Viltspårssäsongen 2021
Viltspårsäsongen 2021 blev inte som den brukar den heller utan även denna säsong gick i pandemins och restriktionernas tecken.
Det ordinare provet i maj genomfördes på samma sätt som vi gjorde 2020. Domarna dömde på egen mark, de deltagande sju vovvarna med hussar och mattar fick göra utflykter runt om i Jämtland och fika från egen matsäck. Domarna träffades digitalt och hade kollegiet via Skype med hjälp av telefoner och datorer.

Ordinarie provet i augusti däremot anordnades nästan som vi brukar. Äntligen kunde vi, 15 ekipage nio taxar och sex hundar av andra raser, träffas och ha spårproven inom samma område.

Men fikat bestående av nygräddade kolbullar, prisutdelningen och även kollegiet ägde rum utomhus.

De rörliga proven kunde genomföras på vanligt vis och glädjande nog ville många gå ett spår i vår regi. Snöfria veckor i november innebar att till och med så sent gicks det några prov!

Det genomfördes 137 stycken prov mellan maj-november. I 44 stycken deltog tax och resten,93 prov, var det hundar av andra raser.

Stort tack till alla domare och de som ser till att allt fungerar bakom kulisserna för dessa prov ska kunna genomföras och som har gjort ett otroligt bra jobb och ett lika stort tack till alla deltagande hundar med hussar och mattar som ville gå ett viltspårprov hos oss.

Vi ses i maj och startar nästa viltspårsäsong!

Astrid Malm
Bästa debutant viltspår 2020 och bästa tax viltspår 2020 – se särskild bilaga.
Taxens Dag 
Jämtland/Härjedalen taxklubb genomförde Taxen dag 21 augusti 2021 på Västbyn, Frösön

Sju gånger har klubben anordnat Taxens dag och i år var det ordförande Håkan Winblad med familj, som för fjärde gången, upplät sin vackra gård i Västbyn på Frösön för evenemanget. Det är ett fantastiskt ställe med vackra vyer och många fina platser att utöva vad man som husse/matte var sugen på med sin tax. 

En agilitybana var uppbyggd för att prova balans, snabbhet och mod i tunnlar och över hinder. Banan var inhägnad för alla lockande dofters skull. Där kunde en del taxar också bli av med lite spring i benen. 

Alla som ville fick hjälp med utställningsträning av Susanne Sandberg Morin som är van taxutställare (och som med sin tax Ester vann Viltspårs-SM 2021 – bra gjort!) eller tillsammans med viltspårdomare Anders Wännström träna på att själva lägga ett viltspår i skogen och efter lämpligt antal timmar följa det med sin hund. 

Vädret var fint och det var skönt att sitta ute och prata och låta sig väl smaka av nygräddade kolbullar och av det fina fikabröd som dukats upp.

 Mitt på dagen tog veterinär Gunilla Josefsson, som också är en aktiv styrelseledamot i klubben, till orda och höll en mycket uppskattad föreläsning om första hjälpen för hundar, allt från drunkningstillbud till sår och skador. Alla hade goda möjligheter att fråga och frågorna var många och gav intressanta inblickar i vad som kan hända i ett taxliv.

En frågesport med kluriga frågor, alla kopplade till taxar på olika sätt (visste ni att Pablo Picasso hade en tax?) gav oss en liten promenad i skogen och möjligheten att vinna fina priser.

Det mobila träningsgrytet var uppsatt och de som ville fick låta sin tax prova att våga sig in i det, med grävlingsdoft och trånga gångar. Björn Nilsson uppmuntrade och hjälpte till (min egen tax tyckte att det var för trångt och mörkt..)

Nosework är en gren för alla hundar som gillar att använda nosen och arbeta med dofter, gamla som unga. Elias Adabugday från Oviken gav oss en första lektion i hur det går till och alla hundar och ägare som ville fick prova på. Spännande och ligger väl till för taxen! Någon hund lyckades med konststycket att i utrymmet spåra upp ett skinn, som luktade intressantare än den doft som avsågs, men verkade väldigt nöjd med sig själv ändå!
Tre flickor som med sina föräldrar kom för att titta på taxar innan man fattade ett val av hundras, stötte på en taxvalp och sedan tror vi att valet var gjort!
Susanne Anderö-Wännström

Grytverksamheten 2021
Verksamheten har varit igång med tre träffar där Björn Nilsson och Klas Svensson har hållit i träningarna.
Drevprovsverksamheten 2021 
Då var det dags att sammanfatta drevprovssäsongen 2021.

Man kan säga vad man vill om vädret men blåst och snöblandat regn, har inte varit till fördel för vare sig hundar eller hundförare. 
DP1 1-13 oktober samlade 4 deltagare och resulterade i två 1:a pris, ett  2:a pris och ett KEP- (skadad hund) Provbäst blev Hälludden’s Harry med ägare Johan Johansson 

ODP1 Storsjöprovet 21-22 oktober hade ännu sämre väder men samlade 3 deltagare och det delades ut två 2:a pris och ett 3:de pris. Även här var det Hälludden’s Harry med ägare Johan Johansson som drog längsta strået.
DP2 lockade 4 deltagare och hela provet genomfördes på barmark och med flertalet plusgrader under hela provperioden.
Återigen var det Hälludden’s Harry med ägare Johan Johansson som var bästa hund med ett 1.a pris och 46 EP. I övrigt presterade deltagarna ett 1.a pris, ett 3.e pris och en nolla.
Vid ODP2 var 5 hundar anmälda. Dessvärre drogs en hund före start på grund av svår hälta. Under provperioden växlade temperaturen mellan 0 och 5 minusgrader och på de provytor där det var snö var det begränsat till måttliga 4 centimeter.
Provvinnare vid ODP2 med 1.a pris och 48 EP blev Skogsletta’s OS Stina med ägare Dag Lihuvud. I övrigt resulterade provet i två 1.a pris och en nolla.
Säsongens sista provperiod (DP3) genomfördes av 4 ekipage. Provperioden stördes av återkommande problem med väder som gjorde att prov fick flyttas ett flertal gånger för att vara möjliga att genomföra. Tyvärr blev vi även tvungna att stryka ett prov då hundägaren saknade möjlighet att komma loss då vädret äntligen möjliggjorde att prov kunde genomföras.
Provbäst vid DP3 med 1.a pris 44 EP blev Leabo Quissa med ägare Gunilla  Josefsson. I övrigt resulterade provet i ett 1.a pris, ett 2.a pris och en nolla.
Vill passa på att tacka markägare som upplåtit marker för att genomföra prov, domare och övriga funktionärer som ställt upp under säsongen.
Dag Lihuvud 
1985-års klubben
Även 2021 har JHTK haft 6 st sponsorer som via 1985-klubben har stöttat klubben ekonomiskt (1985 kr/företag) och deltagit i våra sponsoraktiviteter. I år har det varit ICA Nära Blå Center, ICA Nära Kode, Bilbolaget; INAB, Pelle skog och Fria skog.

Jaktdagen gick av stapeln 5 november  och vi jagade med SJCH Quickmatch Listiga Skade, Hälluddens Harry och rookien Atle 10 månader. 

Mitt på dagen när de första såterna var avklarade serverades lunch som avnjöts vid en sprakande brasa. 

Dagen gav många goda jaktupplevelser och fina taxdrev i trevligt sällskap på den gröna ön Frösön
Håkan Winblad
Medlemmar 2021 
Medlemsantalet i J/HTK var 31 december 2021 141 stycken

Avslutning
Styrelsen för J/HTK framför ett varmt tack till alla medlemmar, funktionärer, domare och övriga deltagare som på olika sätt bidragit till att genomföra klubbens arrangemang och aktiviteter trots att även verksamhetsåret 2021 blev lite udda

Styrelsen tackar också de företag och enskilda personer som med gåvor, priser och sponsring eller på annat sätt bidragit till vår verksamhet.

Ett särskilt tack riktas till de markägare som ställt marker till förfogande för viltspår respektive drevprov.

Östersund den 19 april 2022

Styrelsen för Jämtland/Härjedalens Taxklubb

Håkan Winblad ordförande         Åsa Thunberg, vice ordförande

Marie Kvenild, kassör                  Astrid Malm, sekreterare

Susanne Sandberg Morin, ledamot          Carole Adolfsson, ledamot

Gunilla Josefsson, ledamot                     Päivi Nilsson, ledamot

Ulrika Zetterholm Vestlund, ledamot
