Revisionsberättelse för år 2021
i Jämtland/Härjedalens taxklubb. 
Till Årsmötet i Jämtland/Härjedalens taxklubb. 
Vi har granskat årsbokslutet och bokföringen samt styrelsens förvaltning för år 2021 i Jämtland/Härjedalens taxklubb. Det är styrelsen som har ansvaret för räkenskapshandlingarna och förvalt​ningen. Vårt ansvar är att uttala oss om årsbokslutet och förvaltningen på grundval av vår revision. 

En revision innefattar att granska ett urval av underlagen för belopp och annan information i räkenskapshandlingarna samt titta på att verksamheten genomförts på ett godkänt sätt. 
I en revision ingår också att pröva redovisningsprinciperna och styrelsens tillämpning av dem samt att bedöma den samlade informationen i årsbokslutet. 
Vi har granskat väsentliga beslut, åtgärder och förhållanden i klubben för att kunna bedöma om styrelsen eller någon styrelseledamot har handlat i strid med klubbens stadgar eller årsmötesbeslut. Vi anser att vår revision ger oss rimlig grund för våra uttalanden nedan.  

Efter att ha tagit del av mailväxling under 2021 mellan fullmäktige för drevproven i JHTK och styrelsen. Lämnar vi följande kommentar:
Handläggningen av de problem som funnits under 2021 mellan styrelsen och fullmäktige angående drevproven, efter att domare avsagt sig samtliga uppdrag i drevprovskommitten januari 2021, inte behandlats på ett konstruktivt sätt.
Fullmäktiges ansvar är: att se till så att regler följs så som det är tänkt.

Om domare och fullmäktige inte är överens om hur reglerna ska tolkas måste det vara så att fullmäktiges tolkning som gäller. Det är ju därför det finns en fullmäktige som kan ge råd om hur reglerna ska tolkas. Allt bygger på att våra taxar bedöms lika så långt möjligt är. 
Styrelsens ansvar är: att se till att verksamheten fungerar som tänkt.
Det  åligger styrelsen att utreda eventuella missförstånd. 

Vi konstaterar att verksamhetsberättelsen inte lämnats till revisorerna i tid. Det måste rättas till nästa år. Se stadgarna.
Vi föreslår också att det upprättas en budget som godkänds av årsmötet.

Detta garanterar att styrelsen har att förhålla sig till det beslut som fattas på årsmötet. 
Det är också viktigt att ledamöter i styrelsen är medlemmar. Se stadgarna
Årsbokslutet, och bokföring  har upprättats på ett bra och korrekt sätt. 
Vi tillstyrker att årsmötet fastställer resultaträkningen och balansräk​ningen för klubben, disponerar vinst eller förlust enligt förslag från styrelsen och föreslår årsmötet att bevilja styrelsen för Jämtland/Härjedalens taxklubb ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2021.
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