VERKSAMHETSBERÄTTELSE JHTK 2018

Styrelsen för Jämtland/Härjedalens Taxklubb, lämnar till årsmötet den 2 mars 2019 följande redogörelse för vad som tilldragit sig under verksamhetsåret 2018.

Föregående årsmöte

Ägde rum den 10 mars 2018. Vid årsmötet valdes styrelseledamöter, suppleanter och övriga funktionärer som nedan beskrivet.

Ordförande: Håkan Winblad 2018

Ledamöter omval:

Astrid Malm 2018-2019

Björn Kraft 2018-2019

Ledamöter nyval:

Ulrika Andersson 2018-2019

Päivi Nilsson 2018-2019

Ordinarie revisorer:

Per Sallin 2018

Jan – Ove Jonasson 2018

Revisorssuppleanter: 

Omval

Ingrid Engström 2018

Nyval

Ulf Sterner 20018

Valberedning: 

Susanne Anderö-Wännström 2018

Rickard Zetterholm 2018

Berit Henlich Wretman 2018

Berit Henlich Wretman utsågs till sammankallande.

 Årsmötet överlät till styrelsen att välja lokala avelsråd.

Årsmötet öppnades av ordf. Håkan Winblad som hälsade alla välkomna och förklarade årsmötet öppnat

Torbjörn Norrlund tog över ordförandeklubban och ledde årsmötet tillsammans med mötessekreterare Astrid Malm. 23 medlemmar deltog i årsmötet och alla punkter avverkades

Efter att mötesordförande Torbjörn Norrlund avslutade mötet delades vandrings- och hederspriser ut. En god middag och trevligt umgänge avslutade kvällen.

På konstituerande styrelsemöte 2018-03-10 valdes följande:

Vice ordförande: Åsa Thunberg

Kassör: Marie Kvenild

Sekreterare: Astrid Malm

Ordförande och kassör utsågs att teckna firma, var och en för sig.

På styrelsemötet 2018-04-10 valdes följande:

Avelsrådsansvariga: 

Korthår – Marie Kvenild

Långhår – Susanne Sandberg

Strävhår – Karin Grandics

Drevkommitté: Håkan Winblad, Torbjörn Norrlund, Björn Kraft

Grytkommitté: Ulf Sterner

Viltspårkommitté: Åsa Thunberg, Astrid Malm, Carole Adolfsson

Utbildningsansvarig jaktkommitten Torbjörn Norrlund

Utställningskommitté: Astrid Malm, Marie Kvenild, Susanne Sandberg

Materialförvaltargre: Susanne Sandberg -Vandringspriser och Carole Adolfsson

Redaktions- och Informationskommitté: Styrelsen

Tidningen Taxen : Varje kommitté lämnar sitt bidrag

Som webbmaster utsågs Berit Henlich-Wretman

Styrelsemöten

Styrelsen har under året haft 6 protokollförda styrelsemöten.  Ett antal frågor har också diskuterats via telefon och e-mail mellan styrelsemedlemmarna.

Vandringspriser, erhållna inteckningar i J/HTks minnes- och vandringspriser, samt de hundar och hundägare som erhållit J/HTKs hederspris, redovisas i särskild bilaga

Genomförda aktiviteter
Årets första utställning
Hölls den 3 mars 2018 i Östersundstravets totohall. Domare var Bo Paulsson som dömde 47 taxar under dagen. Vi hade även ”barn med hund”.
Taxkurs hos Fors Wards
8 taxar med mattar eller hussar tillbringade två heldagar 30/4 och 1/5 tillsammans  med läraren Anna Fors Ward på ForsWards Jakt och hund i Getåsen med Oviksfjällen i fonden. Kursen, som delvis subventionerades av JHTK, handlade om ledarskap baserat på hundens önskan att följa sin flockledare utan ryck i koppel, höjda röster eller andra påtryckningsmedel. Teori varvades med praktiska övningar . Det serverades även alldeles utmärkt mat samt fika med kanelbullar.

De praktiska övningarna handlade om att lära sig hantera vardagssituationer som att ta ut sin hund ur bilen, möta andra hundar på promenaden, passera ut och in genom   dörrar, att inte skälla när det ringer på dörren samt inkallning. Dag två ägnades åt att träna viltspår. 

Samtliga deltagare var väldigt nöjda med kursen och åkte hem med insikten att deras tax hade oanade förmågor till lydnad och till att viltspåra både med och utan störning.

Anna skickade även med rådet att vi har mer att lära av hundar na än de av oss!!
Prova-på med viltspår
Den soliga pingstaftonen 19 maj samlades ett 20-tal nyfikna ekipage på Vaetabacken, Mattmar för att lära sig hur viltspår går till. Eva Toresson guide dem alla med van hand i skogen och när alla spår var lagda så fikades det kaffe och kolbullar för att ladda energi så att alla orka att prova sina spår. 
Första ordinarie viltspårprov
12 maj hade JHTK sitt första ordinarie prov för året med 8 deltagande hundar. Provets bästa hund var långhåriga dvärgtaxen Ester med förare Susanne Sandberg. andra bästa hund korthåriga normalstora taxen Bambi Girl med förare Jenny Jernunger  samt tredje bästa hund Bearded Collin Nero med ägare och förare Eva Toresson 
Årets andra utställning
Hölls 20 maj i Bringåsen i samarbete med specialhundklubbarna. Domare var Vigdis Nymark 26 taxar hade anmält sig.
Game Fair 2018
Vi deltog på Västgård Game Fair i Kall och precis som tidigare år var det många taxintresserade som stannade vid vår monter och det ledde till många trevliga samtal. 
Årets tredje utställning
Gick av stapeln i Svenstavik den 5 augusti med domare Mia Sandgren som dömde 51 taxar under dagen.
Årets andra ordinarie viltspårprov
11 augusti 2018 samlades 7 hundar för att deltaga i ordinarie viltspår

Bästa hund med 1:a pris och HP, Borderterriern En'Båårdiz Ninja med Ägare och förare Gunilla Mellgren, Gällö. På andra plats med 1:a pris kom den normalstora korthårstaxen Kokopellis Felice med ägare och förare Torbjörn Norrlund, Orrviken.

Tredje bästa hund med 1:a pris blev normalstora korthårstaxen Pediculus Faksen med förare Klas Svensson ägare Lotta Magnusson. 
SM i Viltspår 
Soft Color's Bambi Girl af A-son med sin ägare Bengt Jernunger. representerade JHTK i Viltspår SM 4-5 augusti som anordnades av Skåne Blekinge Taxklubb.  De slutade på en hedrande 11:e plats.

Sammanfattning av Viltspårssäsongen 2018
Snö som stannade kvar fram till mitten av maj i våra skogar och en väldigt varm och torr sommar hindrade inte att vi totalt genomförde 121 viltspårprov. Vi hade 2 ordinarie viltspårprov med totalt 15 deltagare samt 106 rörliga prov från maj till oktober. I 35 av dessa prov var det taxar som deltog och i 86 prov deltog övriga raser. Antal anlagsprov var 41 stycken och öppna prov var 80 stycken

Stort tack till alla domare och funktionärer som bidrar till att vi kan ordna dessa viltspår! Tack också till Erik Molund för kaffet och för att vi får låna dina lokaler vid våra ordinarie provtillfällen
Projektet att utbilda nya spårdomare går framåt. Vår förhoppning är att vi till säsongen 2019 har minst en ny auktoriserad domare.

Bästa debutant viltspår 2018 och bästa tax viltspår 2018 – se särskild bilaga.

Taxens dag
Om man blandar en septemberdag med strålande vackert väder, en av Frösöns vackraste platser, ca 50 människor, gott fika, roliga aktiviteter och en massa glada taxar. Vad får man då?

Jo Taxens dag!

Ordförande Håkan Winblad ställde sina marker kring sin gård Västbyn och större delen av sin familj till förfogande för att anordna Taxens dag 

Västbyn ligger bokstavligen vid slutet av Frösöflygplats landningsbana vilket innebar att taxarna även stresstestades för flygstarter och landningar.

De som kom kunde prova på viltspår med hjälp av Anders Wännström, grytträning med instruktioner av Ulf Sterner, få goda råd av Selma Mårtensson hur man ska visa sin hund på bästa sätt vid utställning, Håkan Winblad visade tillsammans med sin tax Skare hur drevjakt kan gå till och det fanns en tipspromenad med knepiga frågor som man kunde gå och ta med sin tax som sällskap.

Fina priser fanns också skänkta av Agria

När man behövde en vilopaus kunde man fylla på med energi från det välfyllda fikabordet där det fanns både hembakade kakor, kaffe, korv med bröd och kalla drycker. Det fanns ingen prislista utan alla som fikade betalade det man ville, det vill säga, man betalade det man tyckte det var värt! 

Tack alla som bidrog till att göra den här dagen till en så trevlig och rolig upplevelse! 

Grytverksamheten 2018
Träningarna kom igång lite sent på grund av hälsoskäl men de började i mitten på juni, varannan onsdag, med uppehåll för semester fram till i slutet av september. Träningarna har besökts av ett fåtal tappra intresserade.  Om vi ska ha kvar grytet måste vi saluföra denna aktivitet lite hårdare så vi blir några fler på träningarna.
Drevprovsverksamheten.

Lördag 29 september träffades vi domare på Frösön.

Dagen började med ett släpp av en tax där vi fick möjlighet att göra egna bedömningar. Vi träffades sedan för att diskutera hundens prestationer detta för att vi ska kunna bedöma så likvärdigt som möjligt när ni anmäler er tax till drevprov. Det var en givande dag för alla.

Vi som deltog var Björn, Karl-Axel, Dag, Klas, Håkan och Torbjörn. Vi hade också med två killar som håller på att utbilda sig till domare Björn och Markus

Vi har i JHTK under oktober genomfört tre drevprov som resulterat i ett 1:a pris, ett 2:a pris och en 0:a pris

Bästa hund på drevproven i oktober blev Quickmatch Lojala Loke äg: Håkan Winblad

Så till vårt första ordinarie drevprov STORSJÖPROVET som genomfördes 26-27 oktober.

Vi hade 10 anmälda hundar. Åtta kom till start.

Sex hundar gick till 1:a pris och två fick 0:a pris.

De tre bästa hundarna hade alla 46 poäng

Vinnare blev: Hopsasas Nikita ägare Björn Kraft

Två blev Kamsåsmyrens Xara ägare Nikolaj von Krusenstiärna

Trea blev Kvennstöas Luna från Norge ägare Arne Stoholen

Under november och december genomfördes 14 drevprov. På vårat drevprov i nov. där 5 taxar kom till start var Hopsasas Nikita äg: Björn Kraft bästa startande med 1:a pris rå 53 poäng och D-cert. På vårt ordinarie prov i nov. var det också 5 startande. Där blev Quickmatch lojala Loke äg: Håkan Winblad bästa startande med 1:a pris rå 52 poäng och D-cert. På vårt drevprov period 3 där vi hade 4 taxar till start blev det Tante Elses DT Pyttsan äg: Karl-Ole och Mette Finnes Norge bästa startande med 1:a pris rå 52 poäng D-cert. Från vår egen klubb blev Skogsöyás BL Kalla äg: Dag Lihuvudh bäst med 1:a pris rå 45 Poäng. Tyvärr ställde vädret till det för oss i december som innebar att tre ytterligare anmälda taxar inte fick möjlighet att starta.

Vi har haft en fantastisk höst vad gäller drevproven, totalt har vi haft 25 startande taxar. Av dessa har 20 st gått till 1:a pris.

Bästa startande tax under hösten oavsett provform blev:

Hopsasas Nikita äg: Björn Kraft.

Den tax som blir JHTK:s representant med en ansökan till drev-SM 2019 heter Quickmatch Lojala Loke äg: Håkan Winblad.

Bästa debutant drevprov 2018 och bästa tax drevprov 2018– se särskild bilaga.

1985-års klubben
Även 2018 har JHTK haft 6 st sponsorer som via 1985-klubben har stöttat klubben ekonomiskt (1985 kr/företag) och deltagit i våra sponsoraktiviteter. I år har det varit ICA Nära Blå Center, ICA Nära Kode, Bilbolaget; INAB, Pelle skog och Fria skog.

Under året har företagen fått fri entré på Västgård Game Fair och även deltagit i en för dom exklusiv jaktdag på Frösön. Jaktdagen gick av stapeln i slutet på oktober och vi jagade med två Nordiska jaktchampions, Felice och Loke. Mitt på dagen serverades lunch där det gavs möjlighet också till social samvaro.

Inget vilt fälldes men dagen gav många goda jaktupplevelser och fina taxdrev på rådjur.

Medlemmar 2018
Medlemsantalet i J/HTK var 31 december 2018 140 stycken

Avslutning
Styrelsen för J/HTK framför ett varmt tack till alla medlemmar, funktionärer, domare och övriga deltagare som på olika sätt bidragit till att genomföra klubbens arrangemang och aktiviteter under verksamhetsåret 2018

Styrelsen tackar också de företag och enskilda personer som med gåvor, priser och sponsring eller på annat sätt bidragit till verksamheten 2018

Ett särskilt tack riktas till de markägare som ställt marker till förfogande för viltspår respektive drevprov.

Östersund den 12 februari 2019

Styrelsen för Jämtland/Härjedalens Taxklubb

Håkan Winblad ordförande         Åsa Thunberg, vice ordförande

Marie Kvenild, kassör                  Astrid Malm, sekreterare

Susanne Sandberg, ledamot          Carole Adolfsson, ledamot

Björn Kraft, ledamot                     Påivi Nilsson, ledamot

Ulrika Vestlund, ledamot
